

„(Citesc!)n bibliotecă – Să înțelegem ce citim!” – Ion Creangă



„(Citesc!)” bibliotecă – Să înțelegem ce citim!

Miercuri, 27 martie 2019, ora 9.00
Școala Gimnazială „Ion Neculce” Iași

Ion Creangă

**Lectura basmului „Harap Alb” și
vizionarea filmului „De-aș fi Harap Alb!”**



De-aș fi... Harap Alb
Un film de ION POPESCU-GOPO

Povestea inspirată din basmul HARAP ALB de ION CREANGĂ



Elevii vor fi coordonați de
prof. Limba Română Marilena Bîrsan,
bibliotecar Simona Cuzic, prof. Silvia Sorlescu

Biblioteca Județeană „Gh. Asachi” Iași
Bd. Ștefan cel Mare și Sfânt nr. 10
(Galeriile comerciale, mezarie), 700063

Telefon: (+4) 0332 110044
E-mail: contact@bjiasi.ro
Web: <http://www.bjiasi.ro/>

Miercuri, **27 martie 2019**, de la ora **09.00**, la Școala Gimnazială „Ion Neculce”, Biblioteca Județeană „Gh. Asachi” Iași va desfășura o nouă întâlnire din cadrul proiectului **Să înțelegem ce citim! – Ion Creangă**.

Elevii coordonați de către prof. română Marilena Bîrsan, bibliotecar Simona Cuzic, profesor Silvia Sorlescu, vor citi în continuarea basmul „**Harap Alb**” al iubitului povestitor. Fiecare paragraf lecturat va fi discutat și analizat spre a explica copiilor modalitatea de a înțelege aprofundat textele parcurse. Întâlnirile desfășurate ulterior vor avea ca scop înțelegerea textului lecturat, a modalității de maturizare a tânărului Harap Alb și se vor încheia cu vizionarea filmului „De-aș fi Harap Alb!”.

Reprezentanții bibliotecii vor aduce în prim plan cărțile din opera lui Ion Creangă, care pot fi citite cu drag de tineri.

Activitățile **„(Citesc!)n bibliotecă – Să înțelegem ce citim!”** se desfășoară în cadrul proiectului **„Să înțelegem ce citim”** își propune să implice biblioteca în lupta împotriva analfabetismului funcțional prin organizarea lunară de lecturi publice, de distribuirea și conceperea de materiale care să ducă la conștientizare necesității de eficientizare a eforturilor pentru sporirea capacităților de comunicare ale membrilor comunității ieșene.